
militante 5 100%

consiliario/a 0 0%

simpatizante 0 0%

militante 5 100%

consiliario/a 0 0%

simpatizante 0 0%

Menos de 40 años 2 66.7%

41 - 50 años 1 33.3%

51 - 65 años 0 0%

Más de 65 años 0 0%

Menos de 40 años 2 66.7%

41 - 50 años 1 33.3%

51 - 65 años 0 0%

Más de 65 años 0 0%

5 respuestas
Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis
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Soy

Mi edad
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100%

33.3%

66.7%
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https://docs.google.com/spreadsheets/d/18EKQWM2cqONK4f4yOEQbWGibAQUu8jnvAbQyDkzxQ8w#gid=952926670
https://docs.google.com/forms/d/1htxLNUn_6rcxKkx8Fk7ITi7JA6reLzL1iiblollCpwo/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1htxLNUn_6rcxKkx8Fk7ITi7JA6reLzL1iiblollCpwo/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=es


Barcelona Norte 0 0%

Nou Barris 0 0%

Besòs 0 0%

Baix Llobregat 0 0%

Maresme 0 0%

Montserrat 0 0%

Vic 0 0%

Vallès Oriental 0 0%

Vallès Occidental 0 0%

Girona 0 0%

Lleida 0 0%

Madrid 3 60%

Córdoba 2 40%

Alicante 0 0%

Barcelona Norte 0 0%

Nou Barris 0 0%

Besòs 0 0%

Baix Llobregat 0 0%

Maresme 0 0%

Montserrat 0 0%

Vic 0 0%

Vallès Oriental 0 0%

Vallès Occidental 0 0%

Girona 0 0%

Lleida 0 0%

Madrid 3 60%

Córdoba 2 40%

Alicante 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

Mi zona

Valora globalmente la revista

40%

60%



3 0 0%

4 0 0%

5 1 20%

6 1 20%

7 2 40%

8 1 20%

9 0 0%

10 0 0%

1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

5 1 20%

6 1 20%

7 2 40%

8 1 20%

9 0 0%

10 0 0%

nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

mucho: 5 5 100%

nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 0 0%

mucho: 5 5 100%

'Luzysal' es atractiva visualment
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nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 40%

4 3 60%

mucho: 5 0 0%

nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 2 40%

4 3 60%

mucho: 5 0 0%

nada: 1 1 20%

2 0 0%

3 1 20%

4 1 20%

mucho: 5 2 40%

nada: 1 1 20%

2 0 0%

'Luzysal' es interesante

'Luzysal' es fácil de leer
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3 1 20%

4 1 20%

mucho: 5 2 40%

nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 3 60%

4 2 40%

mucho: 5 0 0%

nada: 1 0 0%

2 0 0%

3 3 60%

4 2 40%

mucho: 5 0 0%

'Luzysal' ayuda a reflexionar y profundizar en los temas propuestos

¿Qué te ha gustado más y que és lo que menos te ha gustado?

Lo que más: El diseño. Es una revista muy actual Lo que menos: artículos muy centrados

en Cataluña. Además es difícil de leer para la gente más sencilla

Excesivamente centrada en la realidad Catalana

Lo que más: El diseño. Es una revista muy actual Lo que menos: artículos muy centrados

en Cataluña. Además es difícil de leer para la gente más sencilla

Excesivamente centrada en la realidad Catalana

¿Sobre qué temas te gustaría que habláramos en los próximos números?

Aco en el mundo, experiencias de otros países, acciones, algo más vital, desde

experiencias.

Experiencias interesantes. Internacional. Mmtc

Aco en el mundo, experiencias de otros países, acciones, algo más vital, desde

experiencias.
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Sí 3 60%

No 2 40%

Sí 3 60%

No 2 40%

Positiva 2 50%

Negativa 1 25%

Indiferente 0 0%

Otros 1 25%

Positiva 2 50%

Negativa 1 25%

Indiferente 0 0%

Otros 1 25%

Experiencias interesantes. Internacional. Mmtc

¿Has podido entregar la revista adicional que te enviamos a otra persona?

¿Qué opinión ha tenido?

Soy

Mi edad

Mi zona

Valora globalmente la revista

'Luzysal' es atractiva visualment

'Luzysal' es interesante

'Luzysal' es fácil de leer

'Luzysal' ayuda a reflexionar y profundizar en los temas propuestos

¿Qué te ha gustado más y que és lo que menos te ha gustado?

40%

60%

25%25%

50%



¿Sobre qué temas te gustaría que habláramos en los próximos números?

¿Has podido entregar la revista adicional que te enviamos a otra persona?

¿Qué opinión ha tenido?

Número de respuestas diarias

Número de respuestas diarias

Ver todas las respuestas  Publicar datos de análisis
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